
Problème 
 

 
Luc achète 4 boîtes de 6 œufs. 
Combien d'œufs achète-t-il ? 

 

Problèmes : Situations additives ou multiplicatives 

1 

Prénom :__________   Date:__________ 

2 

MoXrad achqte 4 bovtes de 6 ±Xfs. 
      Combien d'±ufs achète-t-il ? 

3 

Léa achète 4 sandwiches. 

 Combien dépense-t-elle ? 

Zélia possède 4 billes bleues et 15 billes  rouges. 

Combien de billes possède-t-elle ? 

Mourad achète ................. 

±Xfs. 

Léa dépense ............... ½. 

Zélia possède ............... billes. 

4 Quel est le nombre de fenêtres de cet immeuble ? 

Il y a  ................. fenêtres. 

4 + 6 6 + 6  + 6 + 6 

6 x 4 

4 x 6 

4 + 3 

4 x 3 

3 x 4 

3 + 3 + 3 + 3 

15 + 4 4 + 15 

4 x 15 15 + 15 + 15 + 15 

9 + 9 + 9 + 9 + 9 

5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 

9 x 5 

  5 x 9 

  5 + 9 

Marie-Laure oOo ecoledecrevette 


